



Сотрудники следственного управления провели рабочую встречу с представителями общественных организаций



14 июня 2023 года сотрудники следственного управления СК России по Пензенской области совместно с Уполномоченным по правам человека в Пензенской области Роговой Е.Н. провели рабочую встречу с представителями общественных организаций по защите прав ветеранов.

В рабочей встрече приняли участие представители Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, регионального отделения общероссийской общественной организации военных инвалидов «Воин» в Пензенской области, региональной общественной организации военнослужащих, ветеранов локальных войн и силовых структур «Солдаты Руси», Совета Пензенского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», Пензенского Союза ветеранов Афганистана.

В ходе встречи были обсуждены вопросы обеспечения лекарственными препаратами, оказания медицинской помощи ветеранам, решения их бытовых вопросов, а также вопросы обеспечения социальных гарантий, предусмотренных законодательством по защите прав ветеранов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Ситуации, требующие дальнейших консультаций и содействия в решении возникших проблем, сотрудниками следственного управления взяты на контроль.

15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1801252>